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  2שאלה 
  :הוכח או הפרך את הטענות הבאות

   .א
n n

n na a a a
→∞ →∞

→ ⇒ →. 

  .ב
n n

n na a a a
→∞ →∞

→ ⇐ →. 

0  .ג 0
n n

n na a
→∞ →∞

→ ⇐ →. 

2  .ד 2
n n

n na a a a
→∞ →∞

→ ⇒ →. 

3  .ה 3
n n

n na a a a
→∞ →∞

→ ⇒ →.  

  
  3שאלה 

limקבע מהו . מצא את כל הגבולות החלקיים של הסדרות הבאות , limn n
n n

a a
→∞ →∞

.  

  .א
( )1

1

n

na
n

−
=

+
. 

sin  .ב
6n

n
a

π
=. 

)  .ג )1
n

na n= − ⋅. 

  .ד
( )1

n

na
n

−
=. 

)  .ה )( )arctan 1
n

na n= − ⋅. 

  
  4שאלה 

  
 :הראה לפי תנאי קושי שהסדרות הבאות מתבדרות

  .א
( )cos 1

2n

n n
a

n

π −
=. 

  .ב
( )22 2

1 2
...

2 3 1
n

n
a

n
= + + +

+
. 

  5שאלה 

1נניח ש 

1

2
a 2nולכל  = ≥ 

1

1

1

2

n

n na a
+

−
 − <  
 

}הראה כי הסדרה   } 1n n
a

∞

=
 aמתכנסת וגבולה  

0מקיים  1a< <  
. 

 . !!!בהצלחה


